
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Мірка Андрій

 МЕНЕДЖЕР ІЗ ЗАКУПІВЕЛЬ ТА ПРОДАЖУ ТОВАРІВ, 15 000 ГРН.
 28 вересня 2020    Місто: Львів

Вік: 31 рік
Режим роботи: повний робочий день, віддалена робота
Категорії: Логістика, доставка, склад, Реклама, маркетинг, PR, Торгівля, продажі, закупівлі

 Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Менеджер із закупівель та продажу товарів
Technomania (Продаж товарів з Європи), Львів
03.2014 − По теперішній час (11 років 11 місяців)

Обов'язки:

Більше 5-ти років займаюсь закупівлею та продажем товарів з Європи(в основному Польща) Функціональні
обов’язки: закупівля та продаж товарів; реклама товарів в інтернеті;просування інтернет магазину;роздрібний та
оптовий продаж товарів;пошук нових ринків збуту; пошук нових клієнтів;консультування клієнтів;моніторинг ринку та
конкурентів;контроль відвантажень і правильності заповнення документів;ведення внутрішньої звітності; ведення
переговорів;відстеження платіжних документів;робота зі складом 

Освіта

Львівська Політехніка (Львів)
Спеціальність: Геодезія та землеустрій
повна вища, 09.2011 − 06.2016 (4 роки 9 місяців)

Знання мов
Польська - Вище середнього, Російська - Високий рівень (вільно)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Впевнений користувач ПК,знання MSOffice,MSExcel,частково Photoshop
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Професійні навички: володію комп’ютером (MS Office (Excel, Word),
частково Photoshop);вміння користуватися офісною технікою;досвід роботи з клієнтами; досвід в сфері оптових і
роздрібних продажів;навички Інтернет продажу;навички ведення документообігу;грамотна письмова та усна
мова;вміння вільно вести переговори; ​ Готовий виконувати будь які поставлені задачі, уважність до роботи,вміння
самостійно вирішувати питання, вміння працювати з великими обсягами інформації, ініціативність, порядність.
Сімейний стан: одружений. Водійське посвідчення: так. Власне авто: так. Можливість відряджень: так. Хобі:
займаюсь спортом, граю у футбол.
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